Estimados empleados,
Como ustedes saben, para proteger su salud y seguridad, hemos implementado múltiples medidas de limpieza, cobertura facial y distanciamiento social durante esta epidemia de COVID-19. Seguimos comprometidos a mantenerlo informado sobre los riesgos potenciales para la salud.
Por lo tanto, queremos notificarle sobre una situación en nuestra instalación [INSERTAR UBICACIÓN]. Una persona asociada con este lugar de trabajo estuvo expuesta o fue diagnosticado con COVID-19.
Estamos trabajando con la Salud Pública del Condado para evaluar rápidamente y tomar las medidas apropiadas para proteger la salud de todos los empleados y asociados.
Actualmente estamos tomando los siguientes pasos:
· Notificar a la gerencia del edificio
· Aumentar la limpieza
· Recomendaciones de trabajo remoto
· Rastreo de contactos para determinar los afectados
· Pruebas para individuos afectados
· Auto-cuarentena para individuos afectados
Si usted o alguien en su hogar presenta síntomas relacionados con COVID-19, notifique a [Recursos Humanos u otra información de contacto] para que podamos rastrear cualquier brote potencial dentro de nuestro lugar de trabajo. Toda la información personal se mantendrá confidencial.
Su salud y seguridad son nuestra prioridad. Estamos evaluando de inmediato esta situación y nos pondremos en contacto con usted antes del [inserte una fecha razonable / fecha legalmente conforme basada en la acción de la compañía] a través de [correo electrónico / teléfono] con cualquiera / todos los avisos relevantes en el lugar de trabajo que detallen sus derechos y protecciones como nuestro empleado.
Puede ponerse en contacto con [Recursos Humanos otro / información de contacto] con sus preguntas.
Estos son tiempos difíciles para todos nosotros, y estamos aquí para ayudarlo.
Sinceramente,
[Su nombre / información de contacto]
Puede encontrar más información sobre COVID-19 en CDPH: https://www.cdph.ca.gov/Programs/CID/DCDC/Pages/Immunization/nCOV2019.aspx 
y CDC: https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/index.html
